

## СТАРЕЙШИЙ В РЕСПУБЛИКЕ

КАУНАС. [Корр. «Советской Литвы»]. 316 премьер и около 20 тысяч спектаклей за 50 лет. Эти цифры были названы на состоявшейся 15 декабря пресс-конференции, посвященной полувековому юбилею Каунасского государственного драматического театра. Его директор Р. Тумпа и народная артистка республики А. Вайкюнайте рассказали журналистам об истории и о сегодняшнем дне театрального коллектива.

Главный режиссер И. Юрашас поделился творческими планами театра. Начинается работа над постановкой пьесы по повести лауреата Ленинской премии Ч. Айтматова «Материнское поле». Спектакль посвящается XXIV съезду КПСС. Следующая премьера — «Доходное место» А. Островского, затем будет показана в новой постановке трагедия Ю. Грушаса «Гаркус Мантас». Театр познакомит зрителей с новыми произведениями Д. Урневичюте, В. Петкявичюса, К. Сем.

О связях театра с самодельными

коллективами рассказал заслуженный артист республики А. Габренас. Ведущие актеры шефствуют над драмкружками колхозов Юрбаркского, Шакайского, Капсукинского, Алитусского и других районов, руководят 14 кружками на каунасских предприятиях, выступают с лекциями на факультетах театрального искусства и ораторского мастерства в народном университете, являются участниками семинаров для руководителей художественной самодеятельности.

Выступая на пресс-конференции, председатель юбилейного оргкомитета, заместитель председателя Каунасского горисполкома Я. Наркевичюте рассказала о том, как будут проходить торжества. Она отметила, что 50-летие театра — это праздник всего театрального искусства Литвы. Большие успехи, достигнутые его коллективом в послевоенные годы, являются ярким свидетельством заботы партии и правительства о расцвете культуры Неманского края.